



Nr. 72/VIII/3/2024

Data: 27.05.2024

Avizat
Prim-Procuror
Șimon Dragoș Nicolae

COMUNICAT DE PRESĂ

Structura de comunicare din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca este abilitată să aducă la cunoștința publicului următoarele:

Procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca, împreună cu polițiștii din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate - Cluj-Napoca și suportul Direcției de Operațiuni Speciale, cu sprijinul Grupării Mobile de Jandarmi Cluj-Napoca "Ștefan Cicio-Pop", au efectuat în cursul zilei de azi, 27.05.2024, un număr de două percheziții domiciliare în localitatea Cluj-Napoca, în cadrul unui dosar penal care vizează săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune, falsificare de monede și punere în circulație de monede falsificate în domeniul combaterii criminalității economice-financiare și falsului de monedă.

În fapt, din cercetările efectuate în cauză a rezultat că în cursul lunii martie, în timp ce se aflau într-o locație privată din Cluj-Napoca, având în vedere că anterior s-a purtat o discuție pentru efectuarea unui schimb valutar a sumei de 200 euro în echivalentul în lei, victima a fost indusă în eroare întrucât deși a remis suma de 1.000 de lei autorului, a primit, în schimb, 4 bancnote contrafăcute din cupiura 50 euro.

Investigațiile vizează o persoană fizică.

Cu ocazia perchezițiilor au fost identificate sume de bani, inclusiv alte bancnote contrafăcute, plicuri în care era depozitată o substanță vegetală verde-olive (din care se naște bănuiala rezonabilă cu privire la activități de consum sau trafic de droguri), un pistol și muniție din categoria armelor și munițiilor neletale supuse autorizării precum și dispozitive electronice utilizate în activitatea infracțională. Asupra sumelor de bani ridicate s-a instituit măsura sechestrului asigurator în vederea recuperării prejudiciului.

Prejudiciul estimat în cauză este de 1.000 lei.

Față de autor s-a luat măsura reținerii pentru o durată de 24 de ore urmând ca în cursul zilei de mâine să se analizeze oportunitatea luării de către procuror unei măsuri preventive mai severe ori propunerea luării unei astfel de măsuri de către judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Cluj-Napoca.

Facem precizarea că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Purtător de cuvânt
din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca,
Procuror Florian Bogdan Lucian

